

## Галина Павловна Ульянова

Ульянова Галина Павловна – преподаватель русского языка и литературы, которая долгие годы работала в педагогическом колледже и с большим успехом давала знания будущим педагогам.

Совсем недавно студенты нашего колледжа вместе с преподавателем встретились с Галиной Павловной и взяли интервью. Её рассказ начался с замечательных слов: « Я всегда любила своих учеников на протяжении всей своей жизни!» Далее студенты задавали много вопросов, и Галина Павловна отвечала на все из них. « Трудности, конечно, были. Они начинались с 1991 года, в момент распада СССР. Тогда от своих студентов мы слышали: «Если бы у нас были деньги, мы бы никогда не пришли сюда учиться, мы не пойдём работать в школу!» Это было очень популярное объяснение студентов.

Но все же, педагогическая деятельность требует преданности, любви и интереса к ней, ведь на самом деле - это очень увлекательный мир. Мне очень нравилось беседовать со студентами на занятиях литературы, одной из запоминающихся тем стала беседа по произведению «Гамлет».

Студентов интересовала тема выбора главного героя, и тогда ребята, которые меня внимательно слушали, настолько погрузились в тему, что стали отвечать так, как будто они есть герой того самого произведения. Я была положительно удивлена этому, такие вещи очень драгоценны каждому педагогу. Я очень люблю своих студентов, помню их, я работала на каждом из отделений колледжа.

На отделении труда меня очень привлекали озорные мальчишки, они были очень добрыми, трудолюбивыми. В моей профессиональной истории было и включение в работу драматического кружка, и вот, однажды, мальчик передал нам записку, в которой было написано: «Не приду на занятия, приду только на репетицию!» Все мои студенты были мне товарищами.

Очень часто мы ездили по различным городам СССР, мы посещали Минск, Брест, Хатынь, но после того, как все это стало самостоятельными государствами, поездки стали проблемными, мы стали открывать многие другие замечательные вещи. Вместе с моим последним выпуском мы совершили незабываемую поездку в Тарханы. Выбрать один момент просто невозможно, для меня это было целая жизнь! Конечно, она была наполнена и печалью и радостью, всем на свете. Вообще профессия учителя требует огромного вложения душевных сил.

Была одна история, к нам в колледж приехала девочка Марина, она училась на дошкольника, а жила в Безенчуке. И вот, середина недели,

вторник или среда, и она со слезами отпрашивается у меня домой говорит: «Я очень соскучилась, отпустите меня!». Но была очень жесткая дисциплина, и я не отпустила её, и теперь спустя столько лет я вспоминаю об этом со стыдом, и жалею, что тогда не отпустила её.

Когда я ушла на пенсию (это произошло из-за проблем со здоровьем), я стала плохо видеть детей. К тому моменту состав учащихся сменился, и народ стал пользоваться тем, что я плохо вижу, я приняла решение, что мне нужно уходить. И спустя время я задалась таким вопросом: «Почему я осталась в Сызрани?», и через некоторое время я смогла ответить на этот вопрос, потому что я полностью была погружена в работу, это была моя большая, насыщенная жизнь, в которую я возвращалась каждый раз с радостью».

После такой насыщенной рассказа о педагогической деятельности Галины Павловны, студентки задались вопросом: «А чем вы занимаетесь сейчас?», на что Галина Павловна ответила: «У нас большой, великий, красивый лес, я очень его люблю, и каждый день стараюсь гулять там. Это моя любовь. Я люблю и никак не могу им налюбоваться. Лес – это целая, самостоятельная жизнь. Я люблю наблюдать за его жизнью, за ветками деревьев, первыми цветами и, конечно, его жителями. Наш город очень похорошел в последнее время. Появилось много нового, есть замечательный выставочный зал, где бывают чудесные выставки. Была выставка Николая Андреева, это было замечательное мероприятие. Один из местных художников, Виктор Тайдаков, писал замечательные картины, была организована потрясающая выставка с его работами. Виктор был мастером художественного дела, если бы он был столичным художником, его работы были бы очень известны.

Также, мы заинтересовались у Галины Павловны «Какие местные спектакли ей нравятся?». На что получили ответ: «Из последних вещей, которые я видела, должна сказать интересно «Разве я не любил тебя?», прекрасная игра, но мне кажется, что форма победило содержание. Была попытка создания камерного театра, видела у них «Ночь перед Рождеством». Также, Галина Павловна отмечает, что она видела множество спектаклей в Москве, в Петербурге, но спектакль «Отцы и дети» действительно был столичного уровня, и в антракте к ней подбегали ученики и говорили: «Галина Павловна, мы плачем!». Галина Павловна, также отметили доказала студенткам то, что Сызрань развивается как город, например, то что отстраивают храмы и церкви, но город в какой-то степени депрессивный город. Но в свою очередь, Галина Павловна сказала очень мудрую и

правильную вещь: «Россия не должна сосредотачиваться в больших городах».

У Галины Павловны очень большая библиотека и она поделилась со студентками тем, что когда-то одну треть своих книг она передала колледжу. Галина Павловна, считает, что современным технологиям предпочитает старые и проверенные книги, она придерживается такого мнения, что книги «вкуснее».

Нашим студенткам было очень приятно, а самое главное душевно пообщаться с Ульяновой Галиной Павловной, они узнали много интересного из её жизни.